

---

## Объявление

20 ноября отмечается Всероссийский день правовой помощи детям

В связи с этим в следственном управлении 20 ноября с 10 до 13 часов будет проводиться «горячая телефонная линия» по вопросам оказания правовой помощи детям, разъяснения положений семейного, административного и уголовного законодательства, касающихся прав и интересов несовершеннолетних.

На вопросы детей и взрослых будет отвечать инспектор отдела процессуального контроля Константин Александрович Киселев по телефону 395-554.

Кроме того, напоминаем, что в следственном управлении в круглосуточном режиме он-лайн действует телефон доверия «Ребенок в опасности!» с коротким номером «123», по которому любой гражданин, в том и несовершеннолетний, может сообщить информацию о нарушении своих прав и интересов, в том числе со стороны работников социальных служб или родителей.

16 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1272449>